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Zdůvodnění zvoleného celkového řešení rekonstrukce a dostavby

Dům s číslem popisným číslo 56 byla postaven jako součást bloku domů
sousedících na navazujících na zámek.

Někdy kolem roku 1786 JUDr. Josef Hilgartner, rytíř z Lilienbornu nechal
vystavět zámek a tkalcovskou továrnu. ( zdroj:
http://www.vcelnice.cz/mesto/historie/ )

Již roku 1789 byla zřízena obecná škola ( zdroj:
http://www.vcelnice.cz/mesto/historie/ )

V rozhovoru s panem Pechou jsem vyrozuměl, že právě objekt č.p. 56 je
bývalá škola. Díky tomu tedy můžeme budovu datovat do roku 1789. Dá se
předpokládat, že od té doby budova byla několikrát přestavěna a změnila
účel. K jedné z těchto přestaveb bylo i součástí přístavba záchodů ke které
došlo pravděpodobně v devatenáctém století do přilehlé malé budovy ze
severní strany. Budova sloužila jako hasičská zbrojnice. V budově proběhly
četné stavební úpravy. Mezi nejvýznamnější zásahy patří výměny a
zazdívání oken, rozdělení místností s klenbami v 1.NP přistavění dalších
záchodů do interiéru budovy a jiné. Analýza stavu historických konstrukcí
zejména stropních trámů, nebyla provedena.

Ve veřejně přístupných dokumentech jsme zjistily, že občané Nové včelnice
chtějí náměstí a zajímavější veřejný prostor ve městě. Nový městský úřad a
náměstí kolem sochy Bedřicha smetany jsou ideální příležitostí pro vznik
veřejného náměstí napojeného přes morový sloup se sochou Panny Marie
do ulice Riegrova. Současně revitalizace domu čp.56 jakou součásti
zámkového komplexu by mohla být zajímavým impulsem pro celkové
zlepšení a podtržení celkového historického rázu této části města.

Návrh:

Z analýzy stávajícího stavu města a situace, kdy dochází k investicím do
revitalizace veřejných prostor jako jsou ulice Riegrova. A obecným
zlepšením prostředí například lepším systémem svozu odpadu. V řadě
z těchto bodu se již zapracovalo.

V dokumentu Aktualizace programu rozvoje města Nová Včelnice 2016 -
2020 je ve swot analýze uvedeno mezi nedostatky uvedena absence
náměstí, a bezbariérové řešené služby městského úřadu mezi stávajícím
nedostatky města.  Tyto požadavky návrh adekvátně reflektuje.

· Nedostupnost bankovního ústavu

· Zdravotnické a jiné služby

· Nedostatek prvků pro tělesně nebo jinak postižené

· Stávající městský úřad není bezbariérově přístupný

· Malé možnosti kulturního vyžití

· Neexistuje náměstí

· Stáří bytového fondu

Funkční řešení provozního programu

Hlavní vstup do domu zůstává zachován. Pro zdůraznění vážnosti budovy,
byl přistavěn vikýř s hodinami nápisem městský úřad Nová Včelnice a nad
Hlavní vchod byl umístěn městský znak. Po vchodu do budovy hlavním
vstupem se návštěvník ocitne v hale s informační tabulí a orientačním
diagramem. Na konci haly se nachází prosklené dveře napojené na
přístavbu komunikační věže se schodištěm a výtahem. Vlevo od vstupní
haly se nachází zasedací a zároveň obřadní síň. Pro tuto funkci jsme zvolili
nejzajímavější místnost v budově, která je zdobena klenbou vytvářející
dostatečně prostorný sál o velikosti 142 metrů čtverečních se sousedící
čajovou kuchyní a skladem. Nejsevernější místností prvního podlaží je
zahradní sklad určený pro zahradní techniku. Je potřeba zkoordinovat
velikost traktůrku na sečení zahrady s průjezdností dveří právě do
zahradního skladu. Od vstupní haly napravo se nachází sociální zázemí.
Vpravo na konci na halu navazuje chodba vedoucí ke skladu, kanceláře
stavebního úřadu s jeho spisovnou propojených s kanceláří životního
prostředí.  V obou kancelářích se nachází skříň s čajovou kuchyní.

Na konci vstupní haly se nachází přístavba pro vertikální komunikace, ve
které je umístěn výtah a tříramenné schodiště. Tím to výtahem či
schodištěm se Návštěvník dostane do druhého nadzemního podlaží, kde se
po výstupu z prostředí schodiště dostane do haly, odkud je přístup do
čajové kuchyně zaměstnanců a sociálního zařízení. V severní části druhého
nadzemního podlaží jsou postupně umístěny kancelář místostarosty,
tajemníka, podatelny, po kterých následuje kancelář starosty s jeho jednací
místností a spisovnou. V jižní části podlaží jsou umístěny kancelář matriky a
finančního úřadu s jejich spisovnami.

Ve třetím nadzemním podlaží se z přístavby výtahu a schodiště vejde
rovnou do knihovny konkrétně k přijímací desce knihovny. V nejsevernější
části podkroví se nachází promítací sálek. Jižně od haly je umístěno sociální
zázemí. Za ním je umístěna domovní technika a skladovací prostory.

Řešení fasády zejména té západní vychází z požadavků na novou funkci a
historický ráz okolí. Současně bylo potřeba budově přidat na vážnosti
adekvátní funkcím a institucím, které v ní sídlí.

REVITALIZACE DOMU Č.P.56
V NOVÉ VČELNICI NA
MĚSTSKÝ ÚŘAD

Interiér: Koncept prostorového uspořádání kanceláří v interiéru

( zdroj: Aktualizace programu rozvoje města Nová Včelnice 2016 - 2020)

ROZPOČET NAVRHOVANÉ REKONSTRUKCE

( zdroj: zpracováno v JPSJH)
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